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ממחנות בכמת אחר| תפקיד לרגל* בקרח* גיל2 י;1 ד"ר

. נטושים כפרים בכמה וכן בארץ מעולים

לו שאין כן על מרה בכה אשר םוטברג ד"ר אח פגשתי העליה" ב"שער בבקורי

בהתאם זו# פראיגה עוברה גוכח אונים חסר והוא החולים עבור מפפיקות מיטות

בדיקות עובריט שם העליה" ל"שער ­בל קורם מובאים העולים כל היו , לנוהג
.י י*י

כזה הוא המצב כיום אולם . העולים למחנות מועברים היו אמ"כ 1רק רפואיות

הרפואית הבדיקה את קודם שיעברו מבלי למחנות ישר מועברים עולי© שאלפי

מחלקת של ראשי פקיד לי מטר אלת דברים העליה"* ב"שער הדרו* המיון ואח

**9*ן1 מאיזה בדיוק לי להמציא שיכל לי אמר גם הוא , ה/פבנות של העליה

העליה"^ "שער את קודם שעברו מבלי למחנה ישר אגשים הועברו אניות

. קריגר ד"ר ועם וויל ד$ עפ כמו*כ נפגשתי

לדעתם באר% שחפת חולי אלפים מ"10 למעלה היום יש כי לי# פפרו שניהם

! מיטה י­ שחפת חולה כל עבור ­ לעולים מיטוז|­ דרושה שמפת חולי 3 כל עבור

לחולי מיטות 760 רק בארץ יש מיטות^ אלפים 5 מינימום כיום דרושים בארץ

שהפת*

על לי ש*פר אשרםן ד"ר עם נפגשתי כמו"ב

הפעם ; ליולדות החולים בבתי להרשם הבאות ההרות הנשים של החמור המצב

העולות ע"י תפופוון המטות רוב כי בארץ^ הותיקות הנשיפ של גם מצבן קשה

שלה הדיור שתנאי אעפ1** , בביתזג ללדת איפא נאלצת הותיקה האשה החדשות*

פטווו 46 לטשלן , ישנפ בתליי­אביב העירוני החולים בבית . ואת טרשים אינןו ן

דג*אנ> החולים ובית הירקון ע"* החולים בית . לידות 400­0 ל*עלה ויש

! הארץ מתושבות נשי6 לקבל בהחלט ומפרבים חדשות עו*ות בירי כולו חפופ

בכפרים גם בקרתי , הבקוריפ יתר בין

ומבחינת מאד עלוב הוא שם המצב ; ועוד פלמה , סרפנד , כמ*םיה , הנטושים

על דברנו שלנו הדיונים כל במשך בקרובי מכל למטה הוא המצב הבריאות

מת בחלטה כי ; למשל הזכרתי הנטושים* הכפרים על דברנו לא אבל ; המחנות

עשרות חיום יש . בזמנה הרפואית העזרה את לו להגיש יבלו שלא משום ילד
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טז11* טשווע מצב וז1ו . לדקת* ! רופא וללא מרפאמ ללא נטושים כסריס

"כ כמו *דוע * גמק^ת שתעליה בחשבון לקנות צריך

, מעובד של מבריאות קרן להרמת ביח© לפעולותיה הכבוי כל עפ , שקופת­חוליפ

לבין שבינה להפכם בהתאם סאד# כבדה היא לדעתי אשר , משיסח עצמה על קבלה

אלף 200 : כלומר ז* ש* יוני עד מינואר עוליפ אלף 180 קלטה מיא הסוכנות

משפתה עבור . חדשים 3 למשך לראשונה אותם קולטת תולים קופת לשנה* עולים

ולדעת* ! ל"י **600 רווק ועבור חדשים ל­8 ל"* 4*600 %***א מקבלת היא

אין , תפקידה את מלאת לא קופת­יחולים ו ו שפ י הא בשטח וגם מבריאות בשטח גם

מחופר למות עלולים שאנשים מקרים יש קבועים* רופאים ואין בכפרים מרפאות

במקום* מידי רפוי

שהמצב חושב אני הנ"ל מעובדות לאור כן^ אם ו

בשאלת פקידתו את לשמוע נדהמת* זאת עם יחד זו£ בצורה להמשך יכל אינו

ו"עלי­הטשסר" ב^ז'ב^ל גרשטו מפגישת פרטי מעתונאים* בפני מאיר ד"ר של הבריאות

הפגישה*; באותה השמיע שהוא לדברים דוסים אינט כאן מאיר ד"ר שתשמיע והיוםברים

מצליח לא הממשלתי הבריאות ומשרד חירום שעת שזוהי , איפוא , רואת אני

על להתגבר כדי הדרושים האמצעים בכל נקט ולא זו חירום שעת על להתגבר

וצרכי חעליח לממד* מתאימה אינה בגין ועוד רופא עוד של השיטה מזח* המצב

מבריאות משרד "! מצבא* הרפואי השרות של מהצמרת אנשים שני ל* אטרו , חעליח

­ כך ממבטאו ואי מרפ משרות של טהצטרת אנשים אם פיקציה** זוזו* קייפ לא

. מהמצב לקח ללמוד שיש חושב אני

שאינו חבר"בנטת מכנפמ ב0ת מעל מופיע חית לו מרפ*< נ­

בועדה שלנו מדיונים על יודע ואינו בועדת מבר

אבל זאת| להבין יכל מי*תי , וחאישפוז הרפו* בשטח המצב על ומתריע הזו

מכנפת בטת מעל מופיע אחה"צ ובישיבת בועדה אתנו יתר בקר באותו שישב חבר

שיש חושב אני הרי ­ בועדמ כך על כלל שדבר סבל* , החמור המצב על ומתריע

נורמלית בלתי הופעה זו מיתמ לרעתי ! הועדה חבר את לחייב שצריך משהו
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הועדה של מבקר בישיבת מיה יכל גיל ד"ר חכנפה§ במת פעל וו בצורמ להופיע

להזמין מאתנו לדרוש היה ויכל וראה מצא שהוא ייס הלקוי כל על לנו לפפר

של זכותו זוהי ­ במצב דחוף באופן לרון בד* , מאיר ד"ר אח דחוף באופן

אשר גיל^ מר שעשת כפי , זו בצורת קרבר את להעלים אפשר אי אבל ; מועד!* חבר

תועדה מחברי שאיש מבלי הכנסת בפני חופיע ואחה"צ בועדת אתנו השתתף בבקר

שברצונו הדברים את תמפתיר ועדת חבר לדעתי הועדת;­ יו"ר לא ואף ען על ידע

, חבוםות כת לעתים עתה בתם דנים שאנו דברים ודוקא , בכנסת עליהם להודיע

; הועדה כחבר בחשבון בא 0י1** אינו

בכנפה גיל ר"ר לדברי בהתאם : הדברים לעצם ועתה

היא שעבודת המטרת לאומה לא בהם ומשתמשת כפף מקבלת קוםח­*ולים כי , יוצא

הדברים את לרעת מבלי , הכנסת בפני כאלה ברברים להופיע , הכפף את קבלה

בועדת* מעילה ווהי ­ לאשורם

, היו"ר מחובת תועדתו ליו"ר אחת פלח %8א* ועוד

לאחר לצאת היתה , שלנו הועדה של הישיבות את הזמן כל במשך נהל אשר

לכנפת ולהודיע העתונים) בכל מודפפ לא הנאום , (אגב גיל ד"ר של הנאום

:אישפוז הנקראת הזו המדוכה על תזמן כל יושבת צבוריים לשרותים שחועדת

היו"ר היה צרין כטו"כ '! הועדה *ו#ר של אלמנטרית חובה חיתח זו , ובריאות

, הדיונים מתנהלים שנועדה בזמן בו , הכנפה בפני כזו תופעת שלדעתו להודיע

נבונת;­ ת נ אי

חבר להיות יכל סי לקבוע יכל לא מאתנו אחד אף שרייבטןו ר^

מפוייממ מידה לתבוע אפשר ועדה מבר סכל אבל , הועדה

גיל הד"ר וגם ; צבוריים לשרותים הועדת 1 ישבנו בקר$ באותו אמריומ^ של

! ראה והוא בקר שהוא לנו פפר לא הוא מרוע ­­ ישיבה באומת נוכח היה

עלה הוא והאם ראח/בטנינו שהוא הלקויים כל על התריע לא הוא מה משום

1 הועדת את בכלל לבטל צורך יש ­ כן אם 9 פנפציח הבאה לשם הכנפה לב*מ

מאיר, לד"ר וגם לנו גם יפה ידועים הדברים כל ו מוגזם הוא בכנפה נאומו

****<*** *)!*. %*9*
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קופת­יחוליט כי , עבודתה על גיל ד"ר של למחמאות זקוקה אינה קופתי­חולים

משפחה עבור מקבלת שוןמ"ח גיל ד"ר הודיע בבנפת . זאת מגל למעלה עומדת

ל"* ל~600*'4 המחיר את מוריד גבר הוא וכאן ל"י 3. ­ רווק ועבור ל"* 6#­

עבור כאלה פכומים מקבלת שקופ"ח בחשבון נקח א0 ­ 2. ל­600 ולרווק

איני ן עצומים לפבוםים להצטבר יכולים האלה ההפרשים חדי עולים אלף 120

בפכומימ ומועלה תפקידה את ממלאה שאינה קופ"ח את להאשים אפשר כיצר מבין

דורש! הוא האם ­ ובו* פרימיטיביות מרפאות ראמ גיל ר"ר 1 לה שנתנו

שקופון­תוליפ לנו ידוע 1 האלה המרפאות כל לבדיקת פרלמנטרית ועדה מנוי

את להרים הוא הזאת בארץ תפקידה וכל בארץ העברי מהישוב 60# משרתת

מקרב רבות משפחות ישנ^ו . העובדת השכבה של ובפרט הישוב של הבריאות קרן

בר*ואי הטפול אותו את לעצמן להרשות יכולות שאינן בארץ הזח חישוב

משום אלא , לכך הכפף להם שאין משום לא ן בקופת­חוליט המובטח מקבל אשד

את כאן לבקר באים אנו אם מרובינו§ בה ה כפפי להוציא מוכנים שאינם

לקופ"ח תת{ שהמדינה דורשים היינו לו היה מוטב ­ קופ"וו של הרפואי השדות

העומדים הגדולים התפקידים את למלא שתוכל כדי , לירות אלטי מאות כמה

עולה שרווק בזמן בו , לחודש ל"י 6. ­ לקופ"מ משלט רווק כנפת מבר . בפניה

הוא קרוש המקום הרי , גיל ד"ר לקופ"ח שנוגע מה ו חרשים ל­5 2*600 משלם

להטיל אפשר כיצר ?ןנ8א?*ו>9או91נ*9 8**11וו רגליך*\99*1111 מעל נעליך ו"#ל

אין בארץ* הישוב להבראת החשובים המכשירים אהד שהוא מופר על דופי

, החדשים העולים למען ומהונו ממרצו חרבה כ"כ שנוןן בארץ מופד שום

בועדה מאיר ד"ר דברי בי , גיל ד"ר של לטענתו אשר

"םיטינג" בין להבחין צריך הרי , עתונאים במפיבת שנאמר למה מתאימים אינפ

לפגות היה צריך הרי , בכך הפתפק לא גיל ד"ר ואם . בועדה דיון לבין

*יתן כדי , מאי^" ד"ר את דחוף באופן להזמין טמנו ולבקש תועדה ליו"ד

/אלא חכנפת במת על בעליה רואה אני אין , זכותו זןהי ­ הסברים לנו

. לעולים הרפואי לשרות דאגה ולא ­ . ל*נפציה צמאון
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היתה בבנפת גיל 0ר של ההופעה לדעת* : דרור* חי

לפני חברים בבר ציינו . במקומה שלא

, בישיבה בקר באותו אתם ישב ,ש עדה הו לחברי קודם­בל לפפר היה גיל מר שעל

מתפלאת אני זמ$ בענין ביותר דחוף דיון ולדרוש ראה שהוא הלקויימ כל על

וכי , בדיונים הזמן בל אתנו משתתפים אשר בהן­מגוו£*| 0ו ועל היו"ר על גם

בנ*ז* דיון יתקיים בי , גיל מר של הודעתו לאתר , בבגפת אח"ב הצביעו מפ

שלנו הדיונים על יודעים ואינם בועדה אתנוי יושבים שאינם , אחריפ בנפת מבר*

בעצמו שזזיו"ר הדבר יתכן ביצר אבל , כזה דיון עבור להצביע היו רשאים

פועלת אינו שלנו שהועדה לבן מכוון היו! גיל פר של נאומו בל \ לבן הפכים

לשבות אין . הממשלתי הבריאות במשרד דופי להטיל וגפ חאיש*וז ן בעני דבר

לגב* , רבות זח בשטח הצלית זאת ובבל קצר כה זמן קיים הבריאות שמשרד

יותר לעשות שיש בודאי . אחת פעם לא ם "וזי דו בן על שמענו בן* לפני שהיה םה

לא בן , מוצלחת היתה לא בשעתו רוקח מר של שהופעתו בשם . יעשה עוד וזה

גיל$ מר של הופעתו במקומה חיתה

הצורח מהי בועדה באן לברר יש לדעתי

הועדה אותה כלפי בנפת ועדת חברי של הפנימית המשמעת מידת ומהי החבריה

, המסקנות את להוציא נצטרך * אחרת , בה חבר שהוא

של פרוצדורה שאלרת באן מעלים שאנו טוב ! לטהן וז£

ועדו? שחבר לרעה שותפת אני הועדת* עבודת

אבל בועדח^ יתברר שהענין לבן לדאוג קודם­­בל צרין העגין לטובת חדואג 1

יבולה תועדה א*ן שרייבםן* מר של םהממפרמנט ספתייגת אני זאת עם יחד
ו

הכנסת במת מעל גם להופיע ועדה חבר לכל הזכות בבנפת* לדיונים בלם להיות

הדבךיט את קורם­בל להביא עליו אבל , בפדר איגוו דבריםשלדעתו על ולהתריע

ב* , גיל ד"ר של הצעתו בעד שהצביעו סאלח הייתי אני גם ועדת* ח בפני מאלה

אג* הדבר יאותו בכך* דחוף צורן רואה אני כי , בכנפת לדיון .ובא חענין

בהחלט מטכימח א9* . ילדים של פגורים לםופרות ביחמ גם להגיד מוכרחה

הכאוב הענין בל על שתיקה באילו לגזור האחרונה בישיבתה הועדח להחלטת
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חפגרא לאחר
אעלה זו| בבעיה שתדון מידית תבחר/ועדה לא אם . חפגרא לאחר עד הז1*|

* הכנסת במליאת הטגרא לאחר מיד תדבר אח

דיון לה שנקדיש ראו* קוטת­חולים געית גם

. ניגרים סכומים מקציב שהממשלה הלוחמות מאלה אהיה ואני , בכנסת מ*ו0ד

משתתפים קופ"מ חברי רוב , ישראל סריגת מאזרח* 60# המשרת מוסד לאותו

הגבוהה המשבורת בעל ג* ­ בארץ תעבורה לממו*רי עזרה במתן ניכר באופן

המשלם החרש העולה או העבודה ומחוסר לקופ"ח מסשכרתו גבוה אחוז המשלם

.­ קופ"ח של הרפואי מהשרות המידה ***** באותה נהנים שניהם ­ פרומות

להשתתפות בהחלט ראויה וקופ"ח הזה. בנמל להשתתף היא גם חייבת הממשלה והרי

לטובת משלי לוותר גם ומוכנה הלאמה בעד פלל בדרך אני הממשלה* מצד זו

חושבת אני . המדינה לטובת "ח קופ אח להעמיד מוכנה אני ­ הזו ההלאמה

על פרטים מהם ונשמע קופ"ח ב"ב את להזמין רצוי לקופת­חוליפ שביח0

במליאת הזו השאלה אח להעמיד נוכל וא*"כ לעולה שלחם הרפואי השרות

הכנסתי

מחרש* דיון טעון האישפוז מצב שגם חושבת אני

את עליו שהטלנו לאחר הממשלתי הבריאות למשרד ימת י מסו ארכת נתנו אנו

יש עכשיו אולם , בוערת שאלה היתה שזו , ילדים לאישפוז ביה© הקשה העבודה

! ומתמיד הולך המצב בי , האישפוז ****** בעיות בכל מחדש לדון

כל ע"י שהותקפתי היחידי באן הייתי אני גיל8 ±* ד*ד ^

חוסר­ : כגון ובעלבונות קשות במלים החברים

לשם לא נאמר כאן שאסרתי מה רבותיה ועוד* סנסציה , דמגוגיה אחריותי

משתדלים הקואלציה ועל הממשלה על להגן כוונה מתוך שאתם אומר אני ו סנסציה

זן אחד נטוש בכפר בקר שרייבטן מר האם שרקוב* מה כל על ולכפות לכפות

מצא והאם ירושלים עירית ראש וטגן ד**** כנסת חבר : משרות בשתי מחזיק הוא

זהו אותי התקיף שהוא בצורה להתקיף ! האלה הכפרים באחד פעם לבקר לנכון

משרד את להאשים שבאים בשעה כי משחק* הוא זה כל לדעתי . מקייווליזם
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. להאשמות בנוגע זה 1 אותי ומאשים בא הוא ­ הבריאות

בי להרגיש ברצוני בעתונות* לפרסום אשר

בכנסת? על­ידי שנאמרו הדברים את להעלים לנכון מצאו עתונים שני רק

רבר# הזכירו לא העתונים יתר . ו"הארץ* "דבר" .

בקצם הוא עלי שהטילו חכבדמת האשמות אתת

אבל , לועדה קודם כך על שהודעתי מבלי לכנסת הדבר את שהבאתי העובדה

ובקש רוקה מר אל פגה רובין שמר ורוקח) סנה לד"ר (בקשר מקרים לי ידועים

סותר* זה לקואליציה שקדוש מה כל ! ? סותר זה ~ בהורה דבריו את לקחת מטנו

לסדר להעלות הבר כל של זכותו זומי . אסור *ה " בה לפגוע שיכל מה }*{ל

למנוע יכל ל8 ואיש בהם לדון יש שלדעתו הענינים אותם את הכנסת של היום

רב ערן שאין לדעת נוכהתי בועדה לנו שהיו הברורים כל לאתר ממנו* *את

הבריאות משרד עבודת שימת בכל מהפכה איזה תבוא לא ואם הועדה לחקירות

. להתפטר צריך הבריאות ששר מזמן טענתי כבר ביותר*. מייאש במצב נמצא אנו

אינו הבריאות שמשרד אומרים הצבא* הרפואי השרות של הצמרת מאנשי שניט ואט

במצב מידי דיון ולדרו* הזאת לכנסת פעם אלף לבוא לי סותר "הרי כלל קיים

באנגליה 1 הפה את לי ל*גור תוכלו ^א 1 השמצות שום כאן תועלנה ולזו

. כזה בריאות שר מפטרים זמן* ם כבר היו ובאמריקה

ישנה כאן הרי לקופ"מ* בנוגע שאמרתי מה

בשטה עליה שהוטל התפקיד את ממלאת קופ"ח בכלל אם יסודית שאלה בכלל

העובדים* כלפי תפקידה את ממלאה היא אם ולברר כאן לדון בא אינני . העליה

העולים עבור יעיל יותר שרות ממנה לתבוע רק בא אני כרגע* סענינ* לא זה "

הדיונים ע1** יתוקנו לא שהדבריפ ואומר תוזר אני להם* אתראים כולנו שאנו

**<. מהפכה לבוא צריכה 1 בצותא תה כוס שתית וע"י הזאת­ בועדה שלנו

שצריך או משתים* אתת הבריאות* במשרד שנעשה מה על המורה ובקרת מגבוה

ללכת בעצמה צריכה שלגו שהועדה או הבריאות* במשרד יסודי שנוי להול

1 לתקן שאפשר מה ולראות מקרוב הדברים את ולבדוק



! )■ ■ ו . .** ו*י.>> ו 1*1 * . ♦ ן^ו .וו
0ל# ­ 9 . 16*8. 49

כברור חזה הברור את מאד מחשיב אני ודבורי8 אי

בועדת עבודתנו את 0אד תקובע פרוצדורלי

ואני המסגרת באותה וחצי שנים כשלש בצותא לעבוד עוד צריכים אגו ובכנ*ת*

גדי לעבודתנו* מוסכמת מפגרת לחיות שצריכה יסכים גיל ד"ר שגם בטוח

ולהודיע להתפזר מוטב אחרת ­ ופוריה יעילה תהיה תזת תזמן כל במשך שהעבודה

1 ם ל ב משמשים אנו אין ועדה* בתור להתקיים יכולים אנו שאין לכנסת

אבל , למסור שרוצה מה ולמ*ור הכנסת במת מעל להופיע יכל בועדה חבר נל

חריפה יותר עוד ­­ ביותר וחריפה ביותר קיצונית היתה גיל ד"ר של ההו'פעה

באותו אתנו ישב גיל שמר בעוברה הוא ביותר המוזר . כאן הופיע שהוא סמק

לכפות כאן בא אני אין . העגין כל את לגמרי מאתנו והעלים בישיבה בקר

1 אנרכיה ולא דמוקרטי פרלמנטרי נוהג להיות צריך אבל ~ הקואליציה על

אנרכיה שתהיה אפור דמוקרטיים פרלמנטריים חייט על לשמור רוצים אנו אם !

פתאומי באופן יעלה וערה שחבר אפשר אי הכנסת* במת על חחבריט בהופעת

התה שתיו! 1 כולה לועדה הממון מארב זהו כך* על ירע מהועדה שאיש מבלי

שאלה להעלות רוצה ** שהוא לפחות יורע הועדה שחבר באמת מחייבת בצלתא
4

בכנסת* אחרת או זו

שאנו , לומר רציתי היו"ר של לעמדתו בקשר

למפתח בהתאם נעשתה הכנסת לועדות יו"ר של התפקידים שחלוקת אמנם יודעים

"מרות*) (מסיעת הועדה ביו"ר רקנט* מר של מועמדותו את קבלנו אנו המפלגתי*

לא הוא האחרון במקרה אבל , אובייקטיבית עמדה לנקוט עליו* יו"ר ובתור

, חוקית הבלתי להופעתו בקשר התערב שלא בזה אובייקטיבית עמדה כלל הראה

גיל* ד"ר של , הפרלמנטריים ה*דרים מבחינת "

שאין טוענים לסדן חגב1 וגפ גיל ד"ר גם

,(הגב* שברצונו מה לכנסת להודיע יכל כנפו! חבר וכל , בלם לשמש יכולים אנו

*והי בלם לדעת* , לועדמ) קודם להודיע שצריך ואסרה אמנם הסתייגה למדן

להשתמש קרובות לעתים יש הממלכתיים האינטרסים ומבחינת ממלכתית תכונה

הבריאות ששר טוען גיל סר קיצונית* היתה גיל מר של עמדתו זוז# בבלט

זה * בריאות שר דוק* למעשה אבל להתפטר* צריכים הממשלתי הבריאות ומשרד
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לנו "תנו : תמיד דורשים הם כי , באופוזיציה נמצאים הזח הבריאות ומשרד

! באופוזציה נמצאים בבר חם ­ עורה מאתנו דורשים הם אם . ונעשה" כסף

דרוש ב*ף ונטה לעשות דרוש מח גיל ממר יותר יורע 0איר שד"ר חושב אני

הבריאות במשרד שדוקא חושב אינני 1 יותר או ל"י מליון חצי זה אם ­ לנו

נמצא גיל ד"ו אתה ואם זה* בענין דבר מבינים שאינם אנשים יושבים

או חנוך , למשטרה מהתקציב תפחית הממשלה גי דרוש אדרבא* ­ באו*וזציה

רצינו אנו באשר 1 הבריאות למשרד תקציבה את תגדיל וכי ­ אחרים משרדים

, ובכן תוקן*1 בכל לבן התנגדתם וסיעתןן אתה " הרכוש מם את להרגיל ****

אפשר ואי גדולות הן והדרישות , כסף אי( ואם 1 כטף ה את נקוו מאין

הפקר של רגש שיהיה אסור 1 בלם לבוא שמוכרח ברור ­ הצרכים את לחרביק

תבונה לחיות צריבה ים נ העני הנהלת בכל יעשה* כטוב*גיניו אחד שכל

. וזהירות

כאן שנאמרו החריפים לדברים מתפלא אני כהן"19ודי3

אני . תבור* ומר הרפז מר ע"י היו"ר בלפי

אוגייקטיבן כאדם הועדה כיו"ר רקנטו סר התנהג חזמן כל שבמשן חושב

למורת ואולי , מפלגתית נטיה כל שהראה מבלי בועדה חעבודה את ונהל בהחלט

, "אנרכיה" או "דמגוגיה" המלים משמעות מה גם מבין איני , שלו הסיעה של רוחה

האפ שלבם לקו מתנגד זה ואם ? רעתו את להביע יכל כנסת חבר כל לא האם

להתקיים צרין היה הבריאות שר של הודעתו לאחר בעצם ז דמגוגיה כבר זוהי

בקשר טובה כוונה לכם יש באמת אם התקיים* לא והדיון , בכנסח דיון

בי , פעם הצעתי שכבר כפי מציע* אני , חאישפוז ומצב הבריאות מצב לשיפור

בעצם טובות* קופ"ת לנו תעשה ואל 1 ממלכתי רפואי שרות הקמת בדבר ידונו

שני ומצד אחר* מצר גדול כה מנגנון עם קופ"ח ז הזו הכפילות מה לשם

אחר מנגנון להקים אפשר ?י האם * שלו המנגנון כל עם הממשלתי הבריואות משרד

אני בכלל בהחלט* מיותרת הרפואי בשרות הכפילות ז ממלכתי בהיקף ויעיל

אנשי את בעיקר מכניסים הנכם הממשלתי הבריאות למשרד שגם לציין* רוצה

שחבר הזו הגישה את גם מבין איני מיוחד* אופי לו משוויים ואתם קופ"ח

הוא האם בכנסת* משהו לומר רוצה שהוא קודם ולהודיע לבוא צריך ועדה

1**^*5**א**ןג8*****וו3**$¥א**א**זנ6<>י*¥*<>*יג*<>*1*ז^<
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? נגדך" לדבר רוצה אני מיום "תתבונן* ולנוד לבוא צריך

, בזמנו בכנסת הבריאות שר של הודעה חח י כשד.

ואמ"ב לאישפו* בקשר נוספת מודעה ימסור הוא ימיט 10 לאחר ב* תודיע* הוא

בד* רק באה שלנו מועדה מאם * חזה תויבוח מתקיים לא מדוע . דיון .מימי

לקבל לד* אלינו בא לא הבריאות שמשרד יודע אני ? מממשלה עניני על למגן

ה0ר , להט חפר לא בסף כי , בעצמו לנו אמר מאיר ד"ר . בכספים עזרתנו את

תאלשפוז בעיונ על נדון לא ואם , כ*ף לא אבל וכו1* אהיווז , פרסונל להם

? נדון במה , בבננות בגללה

שבה הזו ח*ורה לכל גד מרת אני הגדול לצערי ; מבלב . א

לכל האישפו>9 ^>^בעית בכנטוז גיל ד"ר תעלת 1

מחוך מ להעשו צריך זה אבל , הב00 מעל להו*יע ובוק אמנם יש כנסת מבר

הועדה* עבודת ובלפי מועדמ בלסי אחריות

הועדה* יו"ר בתור עלי גם בקרת דברי באן שםעתי רקנמי8 א> מ*1י"ד

נדמה אבל , סיעה של כב"ב באן נמצא אמנם אני

הועדה עבורו! סל חכלל*ים האינמרםים .על ל2נזור הי*תדלתי הזמן נל שבמשך לי

הסיעות לבל משותפים בריאות עניני ב* המפלגתי* מצד את שאבלי0 מבלי

מיום באן שנוצרה ירח או ה על מאד מצטער אני , הבדל ללא כולו­ העם ולבל

מתון יעיל באופן לעבוד נובל בוו מחושמלת שבאוידה מושב ואיני בועדה ­

ביותר יעיל באופן עכשיו עד עבדה שלנו שהועדה חושב אני הדדיות* האשמות

ת לחעקו צריבה שלנו שהעבודה מושב איני , האישםוו מצב לקידום רבות ועשתה

אני לי# מרדים כולנו שאנו דבר והו מבריאות בי מפלגתיים* השבונות מתוך

ולא מאישפוז למצב אםחית דאגה מתוך אומד ; כא שאומד מה אמד שבל //444#

תהיה אם ביו"ד בעבודתי להמשיך סובן אהיה לא מפלגתי* אינטרס א**מ מתוך

ג^ ^^ ^ ^4 £ ***9**6 ^>י *;י . מחושמלת כה אוירה באן
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קופון* נציגי את למזמין שצריך חושב אני ; הר*ז , נ

היקף על דו"ח מהם לשמוע כדי ■חולים יי'י
. חדשים לעולים רפואית עזרה למתן ביחס פעולותיהם

לקבל ישתדל תועדה שיו"ר מציעה אני : ד­י>יי­י ח

חבר של וחובותיו ופותו על אינפורמציה

הנוגעינ בענינים , הכנסת מליאת של היום לסלר נושא להעלות רוצה כשהוא , ועדה

. בה חבר שהוא הועדה אותה לדיוני

עבודתה על טגן בתור באן להופיע יבול אינני ; מאיד ד"ר
הבריאות משרד מנהל

ב­20 בראשה שעמדתי למרות , קו^ת­­חוליט של

את תזמינו כי מניח אני . קופת"חולים כב"כ כאן מופיע אינני אולם , שנה

גם תדרש אם . מדויקת אינפורמציה מהם ותקבלו הבאה לישיבה קופת­חולים אנשי

הדברים אותם על רק לדבר ברצוני ברגע . להופיע סובן אהיה שלי עדות

. הממשלתי הבריאות למשרד הנוגעים

: גיל סמר דרישות שתי לי יש , ראשית

מי לדעת מעונין אני הבריאות משרד כמנהל א)

חי* זוות ובי קיים לא הבריאות משרד כי שאמרו , הרפואי מהשרות , האנשים שני הם

. תפקידי בתוקף זאת לדרש ***** חייב אני . פיקציה

יותר קצת חריפה דרישה לדרוש בא אני כאן ב) (

, למציאות מתאימה אינה העתונאים במסיבת הודעתי כי אמר הוא . גיל דייר מאת

אינני שאני לומר יבול גיל ד"ר . באן שאמרתי לדברים גם מתאימה ואינה

י א* אבל ­ לחינם משכורת מקבל שאני , רשלן שאני , עובד שאינני , מוכשר

םתאי6ים אינם דברי וכי , שקרן שאני יאמר גיל שד"ר פנים בשום להסכים יכול

להמשיך אטבים אח"כ ורק זה בענין מפורשת מודעה גיל מד"ר מבקש אני . למציאות

בועדה* כאן בדברי

13/
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אני , מאיר ד"ר של הראשונה לבקשתו בנוגע גיל? . י ד"ר

ולשאול האנשים אותם עם להתקשר שהות מבקש

11x9. שמותיהם את שאמסור מסכימים הם אם *אותם . §

ל&^ות לא גיל ד"ר של זכותו שזוהי ס&כים אני ? רקנטי . א היו"ר

בהודעתו מסתפק אני , האנשים שמות את עכשיו

גי1 לסר שיש חושב אני , חללו האנשים עם יתקשר בבקר מחר שעד לנו יבטיה הוא אם

. אלה אגשים כלפי מסויימת אחריות

. בקרת מכל למטה היא הזו הזכות , לדעתי . למדן* . ח

אמרתי לא , מאיר ד"ר של השניה לבקשתו אשר . גיל* , י ד"ר

באן אמר שהוא שסה אמרתי . גדויים שדבריו

­£1בר" נתפרסמו מאיר ד"ר אמר ש הדברים נאים* עתו במסיבת שנספר למה מתאים אינו

הזמן כל . דברים בסלון* האלמ העתונים בשני *8 חוש^ ואינני .ףעל"המשםר" ...
. הנטושים בכפרים נגענו לא פעם ואף במחנות המצב על בועדה כאן דברנו

שקרן מאיר שד"ר אמרתי לא מעולם . הר­געש ­ושם צב בצעדי כאן זוחלים אנו

כמה עד מאיר לד"ר אישי באופן הכבוד כל לי יש . בהחלט זאת מכחיש ואני

הבריאות למשרד בנוגע אמרתי כאן שאמרתי סח . הזאת בןעדח להכירו שהספקתי

ושאין >איר לד"ר הידועים מרופאים גמ שמעתי באישפוז החסרונות כל על . כולו

דברים מהם שמעתי . אשרםן ד"ר ; ווייל ד"ר ; קריגר דר : בדבריהם ספק י'להטיל
. על'­כר להתריע בא כשאני , אותי להשתיק תוכלו ולא , זו בשאלה מאד חריפים

במסיבת שנאמרו הדברים בין אי­חחתאסה את להבליט כדי רק בא שאסרתי מה

. בוערה כאן שנאמר מה לבין העתונאים

בפחות לדיונים לגשת עכשיו שנוכל מקווה אני : מאיר ד"ר

ו"ר מי של לדעתו בהחלט מסכים אני . טמפרמנט

. כולנו של דאגה ז1הי , למפלגתיות נושא אינם בריאות עניני כי
14/
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בטרמינלים מעי*ן הייתי אחרת , מיום הישיבה תתנהן^ שבך ידעתי שלא מצטער אני

. העתודאים במסיבת שאמרתי ומת כאן* בישיבות שאמרתי הדברים את לפניכם ומביא

ואיש , כאן שאמרתי ממה פחות ושליש חצי אסרתי העתונאים שבסטיבת בטוח אני

העתונאים מטעם אליה מוזמן שאתה מסיבה בין הבדל יש אחרת* נוהג היה לא מכם

: בערך היה להם שאמרתי מה בוערה* דיון לבין , אינפורמציה לשמוע המבקשיס

דומה זה , מדברי אמרת התרשם עתון שכל ברור . מפפיקו" לא זה אבל , "נעשה

. מכתב קריאת של המפורפם הספור לאותו

כל"כך גיל שמר , הנטושים לכפרים אשר

בפרטיכלים גם , זזו בענין הפריוריטי את עצמי על לוקח אני , עליהם התמרמר

, הנטושים מכפרים על גם אלא בלבד המחנות על לא דברתי שתמיד בודאי רשופ

וניל שד"ר דברים שם רואה שאני בטוח ואני יפה אלה בכפרים המצב את מכיר אני

ועל שנה ל~30 קרוב זה בשטח בארץ צבורית בעבודה עו0ק אני . אותם ראה לא

תמיד דברתי כמו"כ . חעתונותבארץ דפי מעל תמיד כתבתי באישפוז הקשח המצב

ד"ר נמצא שנים כמה יודע אינני . בארץ וסחלות­הרוח השחפת בעיות על בחריפות

כבר אני גילי (ד"ר . רבות שנים אלה בבעיות מטפל פנים כל על אני , בארץ גיל

המצב על והתרעתי ב"דבר" מאמר פר*םתי 1932 בשנת עוד . בארץ) חמישי דור

, בארץ לשחפת דאגה יש שאם גם אמרתי הדברים יתר בין . בארץ בשחפת החמור

לנו שדרושים אמרתי 1945 בשנת . *ואג ללא נמצאים ­ שחפת נגועי ילדים

המצב על פפרתי 1931 בשנת . מטות 250 וארגן נ ל והיו לשחפת מטות 800 לפחות

מתקבל מולה שילד וציינתי "הד0הי העירוני בביתי"החולים האישפו* בשטח החמור

הדברים אותם 11931 בשנת חיה זה ­ גסיסה של במצב נמצא כשהוא רק ל"הדפה"

, יקר ע כל חדשים אינם האלה חרבגים שכל דבר של פירושו יולדות*? על כתבתי

האחרונות בשנים כי להדגיש ברצוני בן

ה העל* בעקבות . נפש 1000 כל עבור מטות 3 בערך לנו היו המנדט< (בשנות

שוב והעלנו המצב על התגברנו עכשיו , נפש לץ<100 ממות ל­2 אחר­כך ירדנו
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בית­החולים , קופת­חולים ע*י נעשו הפעולות . ל­1000 3 המטות מפטר את

מתלבטים כולנו אגו ובו/ הממשלתי בי*ח , "הדסה" בתל­אביב מעירוני

אני דוקא ! פתוחה לדלת פרצת , גיל דיר , ואתת מטות חוסר של זו בשאלון

, כסף בעניני לא ­ עזרתכם את ודורש הזמן כל אתכם מתקיף הממשלה כאיש

סכום קפלן ממר לקבל הצלחתי כיצד פעם לכס מסרתי . לי חסר לא זה כי

בשביל ל*י) אלף מאות (0מונמ שלו הרזרבה מסספי , ל*י 100, 000, . ­­ של

. לפרסונל בקשר פעילה עזרה מכם לדרוש באתי אני . רוח ומחלות שחפת

למעלה מוציא אני ל*י מיליון 8, 5 של שסתקציב לכם לגלות יכול אני

בליגה מסיכה ל*י5 83, 000 ­ במוסדות תמיכה : שמפת למולי ל*י 400, 000, מ­

סוציאליים מקרים ל*ין 216, 000 ­ עולים) מחזקת (עבור בשחפת למלחמה

ל*י$ 25, 000 ­ . .ג*י .סי ל­בי ל**3 61, 000 הליגה למרכז ל*י$ 12|000 ­

. שחפת חולי מטות 150 מהם , מטות 450 עם סרפנד את לקבל עומרים אנו סחר

. ל*י ל­431#000 האלה הסכומים מסתכמים בס*מ ל1** 109, 000 נוציא אנו עבורם

! נטויה ידי ועוד , שחפת עבור וזה

טובות עובדות לבם למסור כאן עומד איני

3 לפני הארץ בכל היה מה לכם ספרתי וגם לעתונאים ספרתי , טובות לא או

הארץ בכל היו חדשים שלשה לפני . עכשיו עד לעשות הצלחנו ומה חדשים

השבוע של ו* ביום , פעילות מטות 435 לנו יש כעת , לילדים מטות 266

ברופא* מחסור בגלל עכשו עד מתעכב הדבר בבאר­יעקב1 מטות 60 עוד נפתח

. בדגיאני מטות 50 נפתח ימים 5 בעוד . מוסמכות אחיות של ומחסור ילדים

חפריוריטי את דורש אני ליולדו6 בקשר גם

על פעם לא וספרתי שגה 16 לפני עוד בעתונות כך על דברתי אני , לעצמי

. האמבטיה בחדמ קרש $ל יולד* שהיא או , בפרוזדור יולדת שמשכיבים סקרים

שהיו לכם ספרתי דג*אני לבית­החולים אשר . הזה המצב על התרעתי תמיד

­ השל^ןי# , ילדים 30 ­ השני , יולדות 30 עבור התקנו אחר ביתנים* כמה שם

אם להחליט ידעתנו לא כי פתחנו לא השלישי הביתן את אולם , יולדות 30

יפתחו כי מוראה נתתי בעצמי אני אולם , לתינוקות או ליולדות אותו לפתוח

עבור הזה הבנין את
. / ♦
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המטות את להקציב וחייבים הפעם צריכים ואנו חמפינים חקוטח (וחי . תינוקות

יולדות ­ בחס*ינים למות עלולים תינוקות . תינוקות עבור ­ היולדות שנועדו

יכולה אמצעים לה שיש היולדת אותה .א# ז כסף של שאלה היא היולדת שאלת . לא

לו שיש אחד רופא , ,למשל לי הודיע מחיפה , פרטי חוליס בבית מקום להשיג

קופ"ת פתחה בכפר­*בא . שלו התולים בבית משתמשי© ולא יולדות ל­10 מקו©

במקומט אבל , מטות 4 אמנם היו "ירקון" התולים בבית . ליולדות חולים בית

חוראמ נתת* שאני ואוסר מוזר אני . דג*אנ* התולים בבית מטות 30 הבנו

יתד אולם , התינוקות לטובת השלישית הסתל$ את דגיאני החולים בבית לפתות

אלה* בדרגות , החולים לבית יולדות לקבלת בקשר הוראות נתתי זאת ע9

חדשה עולה בין לחבתין אין ­ פתולוגית לידה זו אם : מדיצינית ונוראה (א)

, בבית ללדת אפשרות כל אין במתנה : מהמתנה יולדת (ב) ותיקה* תושבת לבין

זוהי אם בבית ללדח אפשר בתלי­יאביב או , ביפו , הנטוש בכפר אפילו ואת לעומת

אלה . בעיניכם שנראה מה קבלו ­ מקום עוד נותר אפ (ג) רגילחן לידה

חתולים* לבית יולדות קבלת בדבר שנתתי ההוראות שלש חיו

, גיל ד*ר את לשאל רוצח חייתי זו בהזדמנות

וויל מד*ר או , אינפורמציה ממנו לקבל כדי אשרמן לד"ר פוגה הוא מה משום

ויתד חטובים ידידי חם הללו הרופאים שני הרי , אות* ולהקיף לבוא ואת"כ

מדוע , מתאים איש*וז חופר של הזאת המדוכה על ויושבים פעם בכל נפגשים אנו

1 אליהם ללכמ מה לשם^ ן אינפורמציה לקבל כדי ? * אלי ישר פונה גיל חד"ר אין

מה אחדותי תכניות לי אין ילדים מטות לגבי

436­ יועבשיו הארן בבל מטות 266 לנו היו נעשזו^ ­ עכשיו עד להקשות שניהן

רק ולא ן אמרות דאגות גם לי יש כי , גרגע לעשות יכל אינני יותר . מטות

שיכלנו מה ופעלנו טוקפיקוזה של בוערת שאלה חיתה ן לילדים למטות הדאגה

םחטפול פרטים כמח והנה , רוח מתלות של כאובה שאלה עוד בפנינו . לפעול

: זח בשטת

השייכים בתים כמה ישנם בירושלים בטלביה
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יחיו שבועות גמה ובעוד מטות 60 שם יש כיום קופ"ח# של האיגוולידים לקרן

משרד ?קמץ וע"* בדבר מטפלת עצמה קופ"ח רוח*( לחול* המיועדות מטווו 160 שמ

, ארגוניים כוחות *יוק/ , הביתנים הכשרת ­ ל"* אלף כ~60 הממשלתי הבריאות

וכו*)^ נל טרפו

ממות 50 הקרובים בימים פותחים אנו בבאר**עקב /

רות)* (למול* 1 300 עד ל~200 המטות מספר יגיע קצר זמן ובעור

מקוה אני רוח* חול* ב­66­50 היום *ש בעכו

בעכו לנו יהיו החדשיםחקרוביפ ובמשך מטות 160 עוד גופיף הקרובים בימים כ*

בינתיים כ* , ביותר קלה לא העבודה היתה בעכו . רוח לחול* מטות 600 ער כ­600

ביותר חשוב דבר הוא עכו מבצר בי , התיירות ומחלקת העתיקות מחלקת נזכרה

התיירים את תרחיק רוח חולי שם ימצאו והעובדהכ* , לתיירים מושכת פינה ומשמש

­ עבו במבצר דוקא יהיה לא החולים שבית התנגדות כל לי אין מצד* אני מהמקום*

איוה לקבל ה*כמתי עכננ מבצר במקום אין$ אחר ומקום ו אחר מקום לי תנו אבל

ובאן ו .ה ג פלו למשטרת אותי שלחו , אבל ­ הולים לבית ולהכשירו משטרה בנין

(בית­ בירו*ליט בתיפ 8 של גוש ישנו : הועדה עזרת את לדרוש עכשיו בא אג*

נמצאים מבניניפ , מטות) 300) מוליפ לבית להכשירו היה שאפשר עציון) עולים

הבנינים על קופצים עוד ישנפ כ* לקבלם יכל איני כרגע אולם , הפוכנות ביד*

ד"ר עם ישיבה לי יש היום זה#' בענין ומיגע ממושך מו"ס ומתנהל האלה

שאוכל כר* , הועדה עזרת את מבקש והייתי הנ"ל הבנינים לגוש בקשר *ו*פפטל

מחנה את לנצל רוצת אני כמו"כ חוליפ|­ לבית ולהכשירו הנ"ל המקום את ל לקב

יכולה בכלל רות* ומחלות לריאות חול*פ* בת* עבור בקטמון ובנ*נ*ם , אלנב#

הנ"ל מהסוג חולים כי , חנ"ל החולים בתי פוגי שני עבור מקום לי לשמש ירושלים

לטלטל יכל א*נני שאותם בתינוקות הדבר כן ולא , לירושלים לשלוח יכל אני

למשנו אחד ממשרד להתרוצץ שעלי מצטער ואני רפו** לשם לירושלים מהש*לה

בעין וישנה לקבל רוצה ■גדנ"ע ■ רבים בניניפ ישנם , שהוא בנין איזה לקבל כד*

עדיין נמצאים לקבל צריך שחייתי בכפר"ילדים הבנינים , לבינפ ביני התחרות

מגדנ"ע^­ בידי

הוא ב^$ה שהמצב , להודיע מצטער אני כמו"כ

"ן|0^ "1ל% 0, ,ל7 6 נ0צאו פרדפ­כץ בגוש כי , ל* נמסר שבוע לפני חמור#
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שהדאגה ברור שחפת* חולי ילדים 4 על שניה הודעה קבלתי , זו הורעה לאחר

למ*חמת שהליגה לציין מצטער אנ* ביותר* רצינית להיות צריבה אלה לילדים

עזרה מתן כל להפסיק שאצטרך חושש אני , העבודה למהלך מאד מפריעה בשחפת

לי שאין לו ואמרתי "הדפה" מנחל , דוויס ד*ר עם גם נפגשתי זו* לליגה

עליו לקבל ממנו ובקשתי , הליגה עם הוכוח יסתיים אשר עד למכות אפשרות כל

, במקור­­חיים הבית את

הבתים על , הקודמות הישיבות באחת בבר לכם ספרתי

אלה (ביתנים קיימים לבתי­­חולים ולצרפם מאיטליה להביא רוצה שאני המוכנים

ל*י 100, 000♦ ­ קפלן ממר קבלתי זו למטרה , ריאה) מחלות עבור רק ישמשו

. שנתיים עד חדשים משלשה לנו תתסך המוכנים הבתים הבאת . באלה בתים 160 עבור

למוסדות האלה הבתים אח להשעין אוכל היא^ני זו בעובדה ביותר המשובה המעלה

לצאת צריכה מומחים של משלחת . ובפרסונל בציוד אתסך כך ועיי , קבועים

לפני הביתנים את להזמין אוכל לא . ד*$$ה הביתנים את לבדוק בדי לאיטליה

דבר נעשה זו בתכנית נצליח אם . ארצנו לתנאי מתאימים הם אם תקבע שהמשלחת

המשלחת תוכל שבו אוירון להשיג בדי , אולם בארץ* הריאה חולי למען גדול

רב* זמן לחכות עלי " לאיטליה לצאת המומחים של

, הצבוריות העבוודות במחלקת תבניות *שנן אם

חק^יסק­ שזכוק צבוריות לעבודות המחלקה לב תשומת אח להפנות מכם מבקש אני

, בחיתולים לבנין ורק אך תגתן

מקומ אני שחפת* לחולי מטות 800 בארץ לנו יש ביום

מקומ אני בםרפנד , רבה במרה המסגרת את להרחיב נוכל הנ*ל הביתנים קבלת שעם

מקוה אני בםרפנד המיטות מ­450 , מיטות 600 ­ בבאר­יעקב . מטות 460 לקבל

אני , גיל ,ד*ר אולם . תינוקות בשביל וחלק חירורגיח בשביל חלק להקציב

מיטות לי יש אם גם מהכיםן! מוציאים אין לחולים מיטות כי לך לומר רוצה

שבעית יורק ואתה ; לפרסונל לנןאוג צורך יש , ציוד לקנות צורך יש , מוכנות

מה כל ועושים , ולילה יומם עובדים שלנו האנשים ., ביותר קלה אינה הפרסונל

. מיכולתם למעלה ואפילו , להעשות שניתן
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: מאיר דיר
, בבית­­לידובבאר­­יעקב , במחנות שנעשה מה ובל , הנטושים בכפרים שגעשה מה כל

לכ*ריט בדאגה הקדימה זכות ואת הבריאות משרד עבודת של תוצאה היא זו

, מדיצינית הלאמה שאין זמן בל גין*'ן דיר , לך ולא לעצמי דורש אני ולמחנות

פונה אני , לי הניתנים באמצעים להסתפק מוברח אני , אחרת הלאמה שאין בשם

אינני , גופו , האוצר שבמשרד לציין חייב ואני , פעם בבל האוצר משרד אל

מבעיה את העלה גיל שדיר לפני (עוד ימים כמה לפני רק , בקשיים נתקל

עזרה שתנתן מהם ובקשתי הפנים ולמשרד האוצר למשרד במכתב פניתי בכנםת)

שנעשה מה בל . הבריאות שרוזווי את שם ירחיבו וכי , הנטושים לכפריט מיוחדת

על י­ לעולים הרפואית העזרה מתן בשטח ובפרט , זה בשטח קופת­חוליפ עיי

מהם שתשמעו בטוח אני , לישיבה שיוזמנו קופת­חולים ב*ב מפי תשמעו זאת

וגם , רבים לקויים שישנם , *ודע אני , אומנם , עבודתם על שירה*# "פרק

רבים למאמצים הודות נעשה יי" שנעשה מה אבל , זאת יודעים קופת­חולים אנשי

, שירח*? באמת"פרק הוא וזח קשים ובתנאים

את למסור יכול איננו גיל דיר אם

בתוקף אני אבל , זאת להין יכול אני , בפרהסיה לעיל שהוזכרו האנשים שמות

מציע אני במו­כן , האלח האנשים שמות את לי למסור ממנו מבקש , תפקידי

לשמוע בדי קופת­חולים באי­כח אליה יוזמנו וכי , הזאת לישיבה המשך שיקבע

, העולים למען פעולותיה על

מיד לברר צריך קופת­חולים ענין את ^ניל2 דיר

הדבר כי לשבוע­שבועיים לחכות ולא

, דחוי סובל אינו

שלדעתי לקבוע כמו"בן מצטער אני

לועדה לי שיש הכבוד בל אם , יעילות בל בה אין הכנסת מטעם חקירה ועדת

שהעליתי הסיבה היא וזו , ממשית עזרה בל לתת תובל לא שהיא , בטוח אנ* , הזאת

אשמ מאיר שדיר חושב אינני כמו­כן . הכנסת במת מעל הזאת הבעיה את

ואני , בדבר אשם כולו הבריאות שמשרד , אומר אני , אולם , שנוצר המצב בבל

הממשלתי הבריאות משרד שאלת אח בכנסת הדיונים לסדר להעמיד מבקש

, הבריאות שר שאלת ואת
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קננו­ מבצר בעית את כאן הזכיר מאיר דיר פהן­מיגורי5 . ח

במבצר לחולי­רוח בית­­חולים להכשרת בקשר

טפמגןאט מתפלא ואני , זה מסוג למוסד בלל ראו* אינו מזח המקום , לדעתי . זח

. בית­חולים להתקנת , היסטורי מקום שהוא , עכו במבצר דוקא שבחרו

קופת­חולים שאנשי להציע ברצוני , לפדר ז2 רפ ך. נ­

. אתנו משותפת לישיבה מחר יוזמנו

יוכלו לא שמהר להודיעכם מצטער אני ר2 מאי ד**ר

, להזמנה להענות קופת­חולים באי­כח

. הרופאים כל של אספה מחר מתקיימת כי

קופת באי­כח עם הפגישה שאוז חושב אני 2 שריפטן ר­

על בי , הא8קרי בהקדם לקיים יש , חולים

, עולים 120, ב­ע<00 לטפול ביחט , בבדה אשמח הוטלה הזה חמופד

הבריאות על יותר מונופול לי יש , לדעתי הרפז2 . 3 .

הזאת שהאשמה תושב ואני , גיל לד*ר מאשר

יתד הבעיות שתי על לדון ויש מהיר דיון מחייבת קופת­חולים ל ע שהוטלה

. וקופת"חולים) הממשלתי הבריאות (משרד

מעל להעלות נובל , הבריאות ?*ו! 3 אח בהן­0י1יוי>* ח>

הדיונים את שנגמור לאחר רק , חכגפת במת

. קופת­חולים אנשי של הדו*ח את ונשמע בועדה

ולאחר , צבורית בעיה היא הבריאות בעית ח,.,,.ל*דן,!.
אי­אפשר הבנפת במת על עלתה שהיא

מעמדית יותר היא מפלגתית* בעיה איננה קופת­חולים בעית אותהן: להוריד

על לקבל צריכה שקופת­­מולים זה נגד מתקוממת בכלל ואני 0 מפלגתית מאשר

אשמה £ליה להטיל באים ואם , זאת עשתה היא אם אבל . ממלכתית דאגה עצמה

להתגונן קופת­חולים לאנשי אפשרות לתת יש , צבור בכפפי מעלה , ,כאלו שהיא
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אין , לדעתי . הזאת בועדה עליה לדון יש " בכנפת נדונה שהשאלה ולפני

שני , הממשלתי מבריאות ומשרד קופח­חולים : הבעיות שתי בין להפריד

קופת­ מאנשי הדויח את שנשמע לאחר , שטח באותו פועלים האלה המוטרדת

, בכנסת לדיון הבעיה את להעביר נוכל . חולים

לכך לב לשים מאיר דיר את מבקשת אני

, בישוב זטנימציה בבעית דנו שטרם

, יקותיאל דיר את זו לישיבה פעם הבאתי כבר , ; מאיר דיר

הסניטציה בעיות על בפניכם להרצות שהתחיל

ולהרצות שוב לבא מוכנים יהיו יקותיאל ודיר אוסטר דיר **18ו* 811 , בישוב

, זו בעיה על בפניכם

איננה שקופת­­תולים לקבוע מצטער אני גיל* דיר

משרד , הנטושים בכפרים כראוי מטפלת

. הנטושים בכפרים ולא העולים במחנות בעיקר מטפל הממשלתי הבריאות

, דחוי כל ללא מזו מבעיה כל על מקיף באופן לרון יש

גי ליום קופת­חולים באי­כח את להזמין הוחלט הועדה רוב עיי

. בבקר 9 לשעה , 1949 , באוגוסט 23 , הבא

והאשפוז מבריאות ושאלת קופת­חולים בבעיות ידונו זו בישיבת

. במדינה

, 14­00 בשעה ננעלה מישיבת


	בעיות האישפוז

